LA REPRODUCCION ALTERNANTE EN LAS PLANTAS SIN SEMILLA

1. Completa los huecos en el siguiente texto:

En las plantas sin semillas, como los musgos o los , la reproduccidn es alternante:

la reproduccion asexual por se alterna con la reproduccién sexual por

- Mediante reproduccién sexual, se origina una planta llamada

- Mediante reproduccion asexual, se origina una planta llamada

El proceso ocurre de la siguiente manera:

a. En lafase esporofito, se forman y maduran las en los

b. Las maduras caen al suelo y, al germinar, forman una plantita, el

, que tiene unos drganos sexuales donde se forman los

¢. La unidn de estos gametos o origina un

d. Eldesarrollo del cigoto produce un nuevo

2. Coloca los recuadros en el lugar que les corresponda:

a
-

Gametos
masculinos

2 Mitesis

Gametos
femeninos
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